
 

 

Τρεις φορές και δυο καιρούς, Μάης ήτανε, θαρρώ…. 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Σ΄ ένα  πολύβουο μελίσσι ,                                                          

ζωντάνεψαν  μυθολογικά παραμύθια, Ιστορίες με γιώτα 

κεφαλαίο, γεμάτες χρώματα. Κάθε χρώμα και ένα ταξίδι, που 

υψώνει πόντο – πόντο τη  σκέψη. Ένα ταξίδι που ξορκίζει το πιο 

ανήμερο και λυσσασμένο θεριό, τον φόβο !!! 
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  Ο μίτος της Αριάδνης έβγαλε τον Θησέα από τον λαβύρινθο.  Ο 

μίτος των άθλων του Ηρακλή, όπως  τον έπλεξε η   Μαρία 

Αγγελίδου, μας βγάζει από τους φόβους και τις αδυναμίες μας . 

Γεμίζει  τη  φαρέτρα μας   με δικαιοσύνη, τιμιότητα,  ευθύνη για 

το κοινό καλό , σεβασμό στον θείο και στον ανθρώπινο νόμο. 

Όπλα  ακατανίκητα  στο προσωπικό μας ταξίδι !!! 

 

Ζυμώθηκαν λόγια χειροπιαστά, λόγια ψεύτικα, λόγια λίγα, λόγια 

κουβεντιαστά…. Λόγια που τα ξεχώρισε η Γνώση. Λόγια που 

χαρίζουν  το ΕΥ ΖΗΝ  σ΄αυτόν που μετράει τις αποφάσεις του, τα 

βήματά του !!! 
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Η  πολυβραβευμένη συγγραφέας και μεταφράστρια  Μαρία 

Αγγελίδου ,΄΄ ανακρινόμενη ΄΄, εξήγησε πως η Ιστορία δεν είναι 

μόνο ημερομηνίες και ονόματα, σελίδες και αριθμοί, αίτια και 

αποτελέσματα, ξεχασμένα στο χρονοντούλαπο.  Η Ιστορία 

είμαστε  εμείς, και άλλοι σαν εμάς, που έζησαν πριν από μας ή 

θα ζήσουν μετά από μας. Ο στόχος μας δεν είναι να μάθουν τα 

παιδιά Ιστορία αλλά να αποκτήσουν ιστορική  σκέψη , κρίση. 

 

 Τα βιβλία της πλέκουν γνώση  και λογοτεχνία .  Με περισσή 

αγάπη για τις ιστορίες που λέει και για τη γλώσσα που 

χρησιμοποιεί,  κεντρίζει  το ενδιαφέρον, προβληματίζει, 

προκαλεί θαυμασμό . Η   πένα της σκιτσάρει πρόσωπα και 

γεγονότα με μιαν άλλη ματιά, που διδάσκει, παρακινεί, 

εμψυχώνει ! 
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Κυρία, Αγγελίδου, 

Καλωσήρθατε στο σχολείο μας !!!!!!! 

 

Να  είστε γερή !  Να σκαρώνετε  παραμύθια, που είναι ψέματα κι 

αλήθεια ! Πολύχρωμα, ταξιδιάρικα, που μας κάνουν να 

σκεφτόμαστε !  Να νικάνε τον χώρο και τον χρόνο !  Παραμύθια 

αμέτρητα, όπως αυτά, που  η καλή γιαγιά σας είχε κρυμμένα  

κάτω από τη γλώσσα της  και έβγαιναν  σαν τις ανάσες της !!! 

Η πένα σας,  η μαγική, να τραγουδάει  ήρωες παινεμένους, που 

τους λογίζεις σαν το μέτρο, που δύσκολα φτάνει κανείς. 

Να ζωγραφίζει Ιστορίες  από την Αρχή !  Να ξαναβρούμε την 

περπατησιά μας !  Να νικήσουμε τον κακό εαυτό μας ! Να 

θυμηθούμε την ευθύνη μας ! Να  ανακαλύψουμε μέσα μας τα 

αντισώματα που νικούν την ιστορική αμνησία ! 

Όποιος την ιστορία του την ίδια δεν ξέρει, 

το πώς και το γιατί, εδώ και χιλιάδες χρόνια, 

στης αμάθειας το σκοτάδι μένει !!! 

Αυτό το σκοτάδι της αμάθειας, το γεμίσατε με χρώματα: 

κόκκινο, χρυσό, γαλάζιο, πράσινο, λευκό και μαύρο ! 

Καλοτάξιδος ο δρόμος ταχύτητας στο γράψιμο ! 

Καλοτάξιδος ο μαραθώνιος δίχως τέλος στη μετάφραση !!! 

 


